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Nagy Adrienn Nagy András



“A mű a szerző Páratlan páros című darabjának folytatása. Az emlékezetes 
események óta majd’ 18 év repült el. Gavin (John és Barbara fia) 16 éves, 
míg Vicki (John és Mary lánya) 15 éves. (Vigyázat! John ugyanaz a személy, 
és még mindig taxisofőr!) Vicki és Gavin megismerkedik az interneten, s a 
lány meghívja magukhoz a fiút. Mikor a közös apa tudomást szerez mind-
erről, kétségbeesetten próbálja megakadályozni a találkozást. Stanley, a régi 
bútordarab házibarát természetesen ismét belekeveredik a bonyodalmak 
sodrába: John embert próbáló feladatokat bíz rá, hazugságokra kényszeríti, 
nevetséges helyzetekbe sodorja, s újabb övön aluli gyanúba keveri. 
Ahogyan ez egy igazi jó baráttól elvárható…

S ha mindez nem lenne elég, az események csúcsán beállít Stanley szenilis 
apukája is…”

Kiss József
rendező

Nagy András Nagy András Misurák Tünde



„A Páratlan párosban én keserítettem meg az apám életét, mint 
ifjú szerelmes, a folytatásban viszont szenvedő alanya vagyok a 
fiatalok őrületének, és ezt nagyon élvezem. Mint ahogyan magát az 
előadást is, mely amellett, hogy nagyfokú precizitást igényel, kiváló 
játéklehetőség a színésznek, és remek szórakozás a közönségnek.” 

– Nagy András, John

„Ezek a sodró lendületű, könnyed vígjátékok lehetőséget adnak a felsza-
badult, sziporkázó játékhoz. Óramű pontosság, rendkívüli ritmusérzék, 
mindamellett könnyedség, és némi inprovizációs készség szükséges a 
nézők rekeszizmának megmozgatásához. Igazi kihívás, ez az én világom!” 

– Rácz János, Stanley
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„Imádok szórakoztatni! Lételemem. A vígjátékok állnak hozzám 
legközelebb. A nevetés feltölt és óriási energiákat szabadít fel. 
A humorra minden helyzetben fogékony vagyok, magamat is humo-
ros embernek tartom. Mary karaktere nagyon hálás! Színes egyéniség, 
harsány, bevállalós, nagyszájú, mégis odaadó anya, feleség és barát!” 

– Nagy Adrienn, Mary

„Mrs. Barbara Smith egy igazi kihívás számomra, egy egyszerűségében 
bonyolult karakter. Szeretem a játékossággát és a csalafinta humorát. 
Az előadás sodró lendületű, sok-sok helyzetkomikummal! Igyekszünk 
elfeledtetni a hétköznapi problémákat, és egy derűs estét szerezni a 
nézőknek!” 

– Misurák Tünde, Barbara
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Cooney darabjait a fergeteges humor és a sodró lendület jellemzi. Az események, 
a sziporkázó mondatok rendkívüli gyorsasággal váltják egymást, nagyon pon-
tos ritmusérzéket követelve a művészektől, ugyanakkor remek játéklehetőséget 
nyújtva számukra. A közönség pedig egyik nevetésből a másikba csap át, a 
hazugságok, látszólagos rögtönzések, szórakoztató helyzetek komédiájában. 
Cooney leghíresebb műve többek között a Páratlan páros és annak folytatása, 
a Klikk!, a Ne most, drágám!, A miniszter félrelép, vagy épp a Kölcsönlakás. 
Műveit a magyar színpadokon is évek óta telt házas közönség előtt játsszák. 

Raymond George Alfred Cooney (London, 1932. május 30.–) angol 
színész, vígjátékíró, forgatókönyvíró, a kortárs bohózatok talán egyik 
legzseniálisabb szerzője. 1946-ban mutatkozott be először színészként, írói 
karrierje a hatvanas években indult. 1983-ban megalapította a Theatre of 
Comedy színházi társaságot, amelynek ő lett a művészeti vezetője. Színházi 
működését 2005-ben a Brit Birodalom Rendje tiszti fokozatával ismerték el.
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JEGYEK VÁLTHATÓK A JEGYPÉNZTÁRBAN:  Eger, Hatvani kapu tér 4., (tel.: +36-36/510-732, +36-36/518-347),  hétköznapokon 9:00-17:00 óráig, 
valamint az előadások előtt 1 órával. Interneten az                                                  országos jegyirodai hálózaton, a  www.jegy.hu, illetve a
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